O ©®©ﬂa& A

nete IA\TA =T = A hay orthionsrmal cols

entry 1)y ot ATA recall:  enkry 1) of AR
= (col i of A)- (col jof A) = (sl ) o B)
i+ A o f 1%y
Lok e E IREREN
note \-c Q has er‘f\nonsrmcu\ co‘gl Y mabrmx cCer

(9-\»\/\) ?ré&ec}‘-né oato ol (&) S @&T )
in Ber\ual : &(Q'&)JGT

woe: =T
mo\"c—i x gsr m'\)q A on~to B T
T TR T = qq

fro\'\.og\/&n\—oq :i!—ﬂ=c[-v<1=c16[.r\/

19

- —

EG MoJ'"}K {—sr Proszg[f?,a sako _\;_Tr_xk
s !

- & (e -4 1

DEF A s on &r\'\/vODOf\oJ e R
<”'——"> A 1S NxXN or\c)\ e erMAOnvaq\ c_QiS

THH A ot e‘ééf\ewl

6-:8 A*( B A AxN  Axn Axa
THOA A srlf\noaoﬂal => Aﬂ.&’(/b() = % |
ATA = L

SN 4t ) )? - |

R N D ] RN
st = | ol ==



